



Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Na počátku byl vztah – člověk jako vztahová bytost

Autorka práce: Vlasta Sedláčková, DiS.

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracovala: Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D.

Datum: 1. 5. 2016

Bakalářská práce studentky Vlasty Sedláčkové, řazená pod Katedru teologických věd, podle mého soudu splňuje požadavky na daný stupeň kvalifikační práce.

Svým rozsahem práce odpovídá předepsanému rozmezí – má celkem 41 započítatelných stran. Sestává ze tří větších částí (nezvykle značených velkými písmeny), které jsou dále rozděleny do 6 kapitol. Náležitě je rámuje úvod a závěr. Téma je zpracováno čistě teoreticky.

Grafická úprava je v pořádku, chyby se v textu nevyskytují nebo jsem je nepostřehla. Stylistická a jazyková úroveň práce je velmi dobrá.

Použitých zdrojů je dostatečný počet, podle mého názoru jsou vhodně zvolené a spolehlivé. Jedná se pouze o zdroje česky psané, to ovšem nevadí. Forma odkazů na použité prameny odpovídá požadavkům Metodické pomůcky ke zpracování závěrečných prací pro studenty TF JU.

Téma, které si autorka vybrala, považuji za zajímavé a domnívám se, že je užitečné se jím zabývat. Se studovaným oborem souvisí. Vytyčeného cíle, jímž je popis, analýza a porovnání některých přístupů k problematice vztahovosti a jejich reflexe z hlediska antropologie, se autorce daří dosáhnout a ubírá se k němu dobrou cestou. Struktura práce se mi jeví logická, neschází vysvětlení pojmů vzhledem k tématu klíčových. Tyto pojmy jsou dále žádoucím způsobem uváděny do souvislostí, což přispívá k ozřejnění jejich obsahu. Kladené otázky nejsou té povahy, že by odpovědi na ně mohly být vyčerpávající, nicméně nabídnuté informace mohou k jejich zodpovězení přispět.

Práce je psána pečlivě, autorčin zájem o její téma je zřejmý. Text pokládám za přínosný.

Vzhledem k výše uvedenému **doporučuji** předloženou práci k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně.

V Českých Budějovicích, dne 1. 5. 2016

Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D.

Brichcínová